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ΠΡΟΣ:ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΦΑΜΑΡ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

ΚΗΡΥΞΗ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι 

Μετά τις γενικές συνελεύσεις και τη τελευταία συνάντηση με τη διοίκηση οι εργαζόμενοι είναι 
έτοιμοι να φωνάξουν: «ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ».  

Για μια ακόμη φορά ερχόμαστε αντιμέτωποι με την αδιαλλαξία και την πλήρη αδιαφορία της 
Διοίκησης για τα προβλήματα διαβίωσης των εργαζομένων της. Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά 
προχωρούν σε αυξήσεις κάτω από τον πληθωρισμό, ρίχνοντας την αγοραστική δύναμη του 
μισθού μας στα τάρταρα. Ο στόχος τους είναι ξεκάθαρος: διάσπαση της ενότητάς μας με 
διαχωρισμούς σε «καλούς» και «κακούς» εργαζόμενους - «κερδοφόρες» και «μη κερδοφόρες»  
μονάδες.  Τα προβλήματα διαβίωσης μας όμως είναι κοινά. Όλοι οι εργαζόμενοι προσφέρουμε 
με την εργασία μας, όλοι αγωνιζόμαστε για να ζήσουμε τις οικογένειές μας με αξιοπρέπεια. Και 
σε αυτόν τον αγώνα είμαστε απέναντί τους.  

Την ώρα που ο Όμιλος προχωρά σε εξαγορές και επενδύσεις, η Διοίκηση «ξεχνά» να επενδύσει 
στους ανθρώπους που παράγουν τα κέρδη τους. Ο μόνος δρόμος πλέον είναι η αντίδραση. 
Δυναμική και μαζική. Πρέπει να δείξουμε τη δυσαρέσκειά μας και να καταλάβουν ότι δεν 
ανεχόμαστε άλλη κοροϊδία.  

Διεκδικούμε: 

Ετήσια αύξηση 7% 

Δώρο επιταγές 80 ευρω κάθε μήνα εκτός Χριστουγέννων και Πάσχα που έχουν ήδη 
παγιοποιηθεί. 

Υπογραφή επιχειρησιακής σύμβασης εργασίας που να κατοχυρώνει τα δικαιώματα μας . 

Μονιμοποίηση όλων των εργολαβικών συναδέλφων. 

Μεταφορά με λεωφορείο της εταιρείας των εργαζομένων από Θήβα για το κέντρο διανομής. 

 

 

 



 

 

Το σωματείο μας, για αυτούς τους λόγους, προκηρύσσει στάση εργασίας τις 
πρώτες δύο ώρες κάθε βάρδιας την Πέμπτη 07 Μάϊου σε όλο τον Όμιλο της ΦΑΜΑΡ στην 
Ελλάδα:   

• Πρωινή βάρδια: 06:00-08:00  

• Απογευματινή βάρδια: 14:00-16:00 

• Νυχτερινή βάρδια: 22:00-00:00 

• Ενδιάμεσες βάρδιες: 08:00-10:00 και 09:00-11:00 

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ. 

ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ! 

 

Με εκτίμηση 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                             ΒΑΡΣΑΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                       ΑΓΙΑΣΣΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 


